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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Експертиза з охорони праці» є складовою 
частиною циклу професійної підготовки здобувачів за спеціальністю 
263 «Цивільна безпека». Пререквізити дисципліни: «Розслідування, аналіз та 
облік нещасних випадків та профзахворювань на виробництві», «Безпека 
потенційно небезпечних технологій та виробництва», «Виробнича санітарія», 
«Система контролю небезпечних та шкідливих факторів», «Безпека 
експлуатації будівель і споруд», «Атестація робочих місць і профілактика 
виробничого травматизму та профзахворювань», «Організація наглядової 
діяльності в галузі охорони праці». 

Дисципліна «Експертиза з охорони праці» є навчальною дисципліною, 
що  формує у майбутніх фахівців відповідний рівень знань з організації 
проведення експертизи проектної документації на будівництво у 
відповідності з нормативно – правовими актами з питань промислової 
безпеки та охорони праці. Цей предмет є важливим для оволодіння знаннями 
про методику виконання експертизи з охорони праці, про шляхи розробки 
заходів із забезпечення безпечних умов праці; здійснення контролю за 
дотриманням діючого законодавства на підприємствах, в організаціях, в 
установах, незалежно від форм власності; оцінювання відповідності машин, 
механізмів, обладнання, устаткування, транспортних і інших засобів вимогам 
діючих нормативних документів з охорони праці; вивчення чинників 
виробничого середовища та трудового процесу.  

Здобувачі вищої освіти, що обирають цей курс, вивчають теми 
пов'язані з  законодавчою та нормативною базою з охорони праці в Україні, 
класифікацією експертиз за характером спеціальних знань, нормативно – 
правовими актами для проведення інженерно – технічних експертиз, 
дозвільною документацією на будівництво, експертизою генеральних планів 
будівництва, тощо. Вивчення цієї дисципліни відіграє важливу роль 
подальшому професійному розвитку. 

Мета вивчення дисципліни – формування у студентів необхідного 
рівня знань за питаннями відповідності технічної частини будівель і споруд 
вимогам нормативних документів з охорони праці; оцінювання відповідності 
машин, механізмів, обладнання, устаткування, транспортних і інших засобів 
виконання вимогам діючих нормативних документів з охорони праці; 
вивчення чинників виробничого середовища та трудового процесу; 



організації проведення експертизи проектної документації на будівництво у 
відповідності з нормативно – правових актами за питаннями промислової 
безпеки та охорони праці; виявлення можливих небезпек, шкідливих та 
небезпечних виробничих чинників на виробничих об’єктах; здійснення 
контролю за дотриманням діючого законодавства на підприємствах, 
організаціях, установах, незалежно від форм власності; норм, стандартів, 
положень, інструкцій з охорони праці, виробничої санітарії, протипожежного 
стану та охорони навколишнього середовища; організація керування та 
дотримання безпеки і гігієни праці на виробництвах; інтенсифікація 
будівельного виробництва на основі більш досконалих технік і технологій. 
Впровадження нових, прогресивних форм організації та управління 
виробництвом висувають на передній план задачі вдосконалення системи 
заходів з охорони праці, створення безпечних умов роботи, збереження 
життя та здоров'я працюючих. 

Завдання вивчення дисципліни – формування у студентів знань в 
області охорони праці та безпеки життєдіяльності. Оволодіння знаннями по 
розробці заходів по забезпеченню безпечних умов праці. 

 


